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EDUKATIVNI PROGRAM “KAMP DEKI 5 2024” 

 
 
Šta je edukativni program Kamp Deki 5? 
Program ima za cilj da podstakne kod polaznika sveobuhvatan razvoj ličnosti kroz sedmodnevni boravak i druženje 
sa vršnjacima, buđenje takmičarskog duha, fudbalsku obuku, ali i dobijanje korisnih informacija iz drugih oblasti 
(psihologija, zdrava ishrana…).   
 
Kome je namenjen Kamp Deki 5? 
Kamp je namenjen deci uzrasta od 8 do 15 godina (godišta 2009. - 2016.) 
 
Ko je nosilac Kampa Deki 5? 
Nosilac Edukativnog programa je Dejan Stanković, sportista koji je u igračkoj karijeri imao mnogo uspeha. Već u 
17. godini ušao je u svet profesionalnog sporta i tu se zadržao narednih 18 godina. Otac je troje dece i potpuno je 
ostvarena ličnost i na privatnom planu. Na svaki način Dejan Stanković budućim generacijama može da posluži 
kao pravi primer.  
 
Koji su osnovni ciljevi Kampa Deki 5? 

 Fudbal – „više od igre“, biološka, sociološka potreba u odrastanju dece, kao i sredstvo za ispoljavanje 
takmičaskog duha; 

 Svestran, kompletan razvoj ličnosti i tela mladih fudbalera; 

 Promocija fair play-a: kodeks ponašanja u skladu sa likom i delom Dejana Stankovića, poštovanje saigrača-
protivnika-sudije-gledalaca, prihvatanja i pobede i poraza kao usputnih stanica ka ostvarenju uspeha. 

 
Kakav je programski sadržaj? 
Sadržaj je usmeren ka ostvarenju ciljeva i to kroz četiri međusobno povezana segmenta: 

 Planski usmerene aktivnosti u cilju osnovne fudbalske obuke, učenje specifične tehnike izvođenja 
kretanja sa i bez lopte prilagođene uzrasnim i individualnim karakteristikama svakog deteta. Takođe svaki 
učesnik kampa proći će prilagođenu bateriju testova za dijagnostiku posturalnog statusa i motoričkih 
sposobnosti, na osnovu koje će se uraditi analiza, sačiniti individualni izveštaj i dati preporuke (sa 
praktičnim prikazima) za usmerenje u narednom periodu. 

 Kontrolisano, ciljno usmereno ispoljavanje takmičarskog duha kroz fudbalsku igru i specifične 
individualne i grupne takmičarske zadatke: „Ja protiv sebe“ – „Ja za grupu“ – Ja u grupi“ – „Ja u timu“ 

 Edukacija u formi specifičnih prezentacija, predavanja sa temama koje su veoma važne za pravilan razvoj 
mladih sportista:  

 „Škola i fudbal“ (Neophodnost obrazovanja za potpun pravilan razvoj ličnosti; uticaj obrazovanja na kvalitet 
razvoja mladih fudbalera; značaj nivoa obrazovanosti za vreme i posle igračke karijere; ne postaju svi 
šampioni niti profesionalni fudbaleri!) 
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 Zdrav život i pravilna ishrana sportiste (Šta je zdrava ishrana, šta da se jede i pije, a šta da se 
izbegava? Kako pravilno da se odmara? Šta je sportska higijena? Kako se brine o sopstvenom 
telu?) 

 Psihološki razvoj fudbalera: „Sanjam – verujem – pokušavam“ (Kako da uspem? Kako da 
steknem samopouzdanje? Kako da pobedim tremu? Kako da budem bolji?…) 

 Analiza trendova u modernom fudbalu. (Kako igraju najbolje svetske reprezentacije i klubovi? 
Kako se postižu golovi u vrhunskom fudbalu? Kako su igrali najbolji igrači  na SP 2018?) 

 Tematske večeri kulturno – zabavno – edukativnog sadržaja: „Upoznajmo Dekija – Od dečaka 
do šampiona“; „Zabavni kviz“; “Karaoke parti” …  i još puno toga  

Koje se lokacije nude? 
Lokacija za realizaciju programa je Zlatibor (hotel Palisad****) na bazi punog pansiona (doručak - švedski sto, ručak, 
večera – set meni prilagođen ishrani sportista i užina). Učesnicima Kampa je tokom celokupnog boravka dostupna 
flaširana voda u neograničenim količinama.  
Smeštaj je u dvokrevetnim sobama. Sobe su opremljene sa Wi-Fi internetom i TV. Hoteli poseduju otvorene 
sportske terene na kojima će biti održani treninzi. Kamp je rađen na bazi 7 dana / 6 noćenja.  
 
 
Smene:  
 

 

I SMENA:        30.06. – 06.07.2024. 
 
 

 

II SMENA:       07.07. – 13.07.2024.    

III SMENA:      14.07. – 20.07.2024.   

IV SMENA:      21.07. – 27.07.2024.  

V SMENA:       28.07. – 03.08.2024.  

  

 
Prevoz: 
Za sve polaznike Kampa, obezbeđen je autobuski prevoz, koji je uračunat u cenu. 
Prevoz se vrši autobusima visoke turističke klase, visokopodni, sa klimom, audio i video opremom.  
Polazak je iz Beograda (mesto postavke autobusa će biti naknadno utvrđeno), na dan početka smene, oko 08:00 
časova, dok je polazak sa Zlatibora poslednjeg dana smene oko 12:00 časova. Vreme polaska i povratka je 
podložno promenama. 
Posadu sačinjavaju jedan vozač i pratilac grupe. Putovanje od Beograda do Zlatibora (235 km) uobičajeno traje 
oko 3,5 h.  
 
Roditelji mogu dovesti decu na naznačenu lokaciju i sopstvenim prevozom, a za vrstu prevoza se odlučuju već 
prilikom prijave na Kamp. Dovođenje dece na Kamp sopstvenim prevozom, ne umanjuje cenu aranžmana. 
 
Vrstu prevoza (autobuski prevoz/sopstveni prevoz) moguće je promeniti najkasnije do 7 dana pre početka smene.  

Autobus ne staje na usputnim stanicama (Zakon o prevozu putnika u drumskom saobraćaju, zabranjuje 
zaustavljanje i ukrcavanje putnika van obeleženih autobuskih stajališta). 
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Kako se realizuje i koje su aktivnosti Kampa Deki 5? 
Programske aktivnosti sprovode se tokom celog dana. Od jutarnje gimnastike, preko fudbalskih treninga do časova 
edukacije i zabavnog sadržaja namenjenog polaznicima svih uzrasta. Program koji se izvodi na terenu predstavlja 
fudbalsku obuku prilagođenu različitim uzrastima i podrazumeva izvođenje pojedinačnih ili kombinacije više vežbi 
sa namenom da poboljšaju sposobnost polaznika za igranje fudbala. Dodatna edukacija sprovodi se u salama, u 
formi posebnih prezentacija koje na zabavan, ilustrativan način pojašnjavaju željenu temu.  
Za sprovođenje programa i rad sa polaznicima zaduženi su posebno obučeni instruktori, sa znanjem i iskustvom iz 
oblasti pedagogije, psihologije i fizičkog vaspitanja. Program je specijalno pripremljen za Program edukacije “Deki 
5” i sprovodi se uz nadzor obučenih instruktora i opreme predviđene programom. Za što efikasnije učešće u 
edukativnom programu “Deki 5”, polaznici se razvrstavaju u starosne grupe i koriste sadržaj predviđen za tu uzrasnu 
kategoriju.  
 
Oprema: Svaki polaznik Kampa Deki 5 na dobija paket opreme koji sadrži:  
Dva kompleta za trening (plavi i beli komplet – dres, šorts, štucne) i komplet za boravak u hotelu (pamučna majica, 
šorts, duks sa dugim rukavima i dva para čarapa) i torbica za trening. 
 
A ko nas leči, ako se razbolimo? 
Polaznicima je na usluzi i naš medicinski tim koji čine lekar i fizioterapeut, a za vreme boravka u hotelu i za vreme 
sportskih aktivnosti, biće osigurani od posledica nesrećnog slučaja – nezgode.  
 
Cena Kampa iznosi 64.000,00 dinara (ili 550 eur) 
 
Popusti: Ukoliko su dva deteta iz iste porodice ili se dete prijavi za dve smene, cena Kampa u tom slučaju iznosi 
57.000,00 dinara (ili 490 eur) po detetu. 

 
Napomena za roditelje čija deca spajaju smene: obzirom da između dve smene nema aktivnosti na Kampu, 
obavezno je preuzimanje dece od strane roditelja tokom slobodnog dana na Kampu (subota). 
 
Uslovi i način plaćanja: Prilikom prijave, uplaćuje se 10.000,00 dinara (ili 100 eur) na ime potvrde prijave, dok se 
ostatak uplaćuje najkasnije 15 dana pre početka izabrane smene, u broju rata i u iznosima kako odgovara stranki. 
 
Otkaz učešća od strane polaznika Kampa: Ukoliko dođe do potrebe da se otkaže učešće na Kampu Deki 5 od 
strane polaznika, otkaz mora biti dostavljen pismenim putem ili putem e-maila. Mondo Sportivo doo Beograd 
ogranak Mondo Sportivo Beograd će u zavisnosti od trenutka slanja obaveštenja o otkazivanju učešća, primenjivati 
sledeću skalu otkaza:  
* do sedam dana pre početka izabrane smene – Mondo Sportivo doo zadržava 10.000,00 rsd (100 eur) 
* manje od sedam dana – Mondo Sportivo doo zadržava celokupnu uplatu   
 
Potrebna dokumentacija:  

 Potpisana Prijava-Ugovor (dobija se putem e-maila, odmah nakon evidentirane uplate)  

 Saglasnost roditelja (dobija se putem emaila, odmah nakon evidentirane uplate) 

 Lekarsko uverenje da je dete sposobno da obavlja fizičku aktivnosti, ne starije od 6 meseci (skeniran 
primerak šalje se na e-mail, kopiju dete donosi na Kamp) 
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Satnica Edukativnog programa “Kamp Deki 5 2024“ 
(Mondo Sportivo doo Beograd ogranak Mondo Sportivo Beograd zadržava pravo da satnicu usklađuje sa 
organizacionim potrebama)  
 
Prvi dan:  
08:00 Polazak iz Beograda 
11:30  Dolazak na Zlatibor / Divčibare 
12:00 Registracija učesnika i smeštanje u sobe 
14:00 Ručak 
15:00 Obavezan odmor 
16:30 Sastanak – priprema za trening 
17:00 Trening 
18:30 Užina 
20:30 Večera 
21:00 Veče dobrodošlice (upoznavanje kampera) 
 
Od drugog do šestog dana:  
07:30 Ustajanje! Dobro jutro šampione! – Lična higijena 
07:45 Jutarnje razgibavanje u parku: Elementarne igre, futing, gimnastika 
08:30 Doručak 
09:00 Sređivanje sobe, nameštanje kreveta 
09:30 Sastanak – priprema za trening. Šta će se raditi na treningu? Šta ćemo naučiti? Kako ćemo raditi? 
10:30  Trening (teren): Specifičan sadržaj rada za sve uzrasne kategorije (učenje, treniranje, usavršavanje) 
12:00 Slobodne aktivnosti (pod kontrolom trenera grupe: druženje, društvene igre, razmena utisaka…) 
14:00 Ručak 
14:30 Manje fudbala – više zabave  
15:00 Obavezan odmor 
15:30 Edukacija: Tematske oblasti, veoma važne za pravilan razvoj mladih sportista 
16:30 Sastanak – priprema za trening 
17:00 Trening (teren) Specifičan sadržaj rada za sve uzrasne kategorije (učenje, treniranje, usavršavanje, igra) 
18:30 Užina 
19:00 Takmičarske aktivnosti (teren): (1- “Ja protiv sebe”, 2-”Ja za grupu”; 3-“Ja u grupi”; 4-“Ja u timu”) 
20:30 Večera 
21:00 Animacija – kongresna sala: Tematske večeri različitog kulturno-zabavno-eduktivnog sadržaja 
22:00 Sređivanje stvari za trening / sobe – provera i kontrola uz ocenjivanje urednosti od strane trenera 
22:30 Povečerje – Laku noć, lepo sanjaj! 
 
Sedmi dan 
08:00 Ustajanje 
08:30  Doručak 
09:30 Napuštanje soba 
10:00  Polazak za Beograd 
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Edukativni program urađen je na bazi 120 polaznika po smeni. 
 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih polaznika u smeni, Mondo Sportivo doo Beograd ogranak Mondo Sportivo 
Beograd neće otkazivati učešće na Kampu Deki 5. 
 
Organizator Kampa Deki 5 je Mondo Sportivo doo Beograd ogranak Mondo Sportivo Beograd, licenca OTP 51/2022 
od 16.05.2022., katogorija licence A. 
 
Uz Edukativni program Kamp Deki 5 2023 važe Opšti uslovi putovanja od 01.10.2023. agencije Mondo Sportivo 
doo Beograd ogranak Mondo Sportivo Beograd 
 
Potpisivanjem Prijave – Ugovora, potvrđujete da ste saglasni sa uslovima koji su navedni u Edukativnom programu 
„Kamp Deki 5 2024“ i Opštim uslovima putovanja.  
 
 
 
 
 MONDO SPORTIVO DOO. BEOGRAD OGRANAK MONDO SPORTIVO BEOGRAD 
 
 
  
direktor Đorđe Pajić 
 
 


